
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SDS 
Kelas/Semester : VI (Enam)/1 

Pembelajaran  ke : 2/Mufrodat/Istima’ 

Alokasi Waktu : 2 x 35 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
Peserta Didik Mampu: 

a. Melafatkan mufradat tentang ُوَاتُ   الخَمْس
َ

لَ الصَّ (Shalat 5 Waktu) 

b. Mengulang kembali kalimat yang didengarnya 
c. Menulis kembali kata sesuai contohnya 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan  
a. Guru menyapa siswa dengan salam dan menanyakan kabar serta kehadiran (Religius) 
b. Kegiatan dilanjutkan dengan dipimpin doa oleh salah satu siswa 
c. Guru memotivasi siswa untuk semangat belajar (Afektif) 
 

Kegiatan Inti 
a. Guru membagi kelompok siswa berdasarkan kemampuan yang heterogen (Kooperatif) 
b. Guru membagikan gambar yang menunjukkan istilah bahasa arab yang akan diajarkan 

(Mengekprolasi) 
c. Siswa diminta menyampaikan kosakata bahasa arab dari gambar yang diketahui 
d. Guru membantu siswa untuk mencari kosakata yang belum diketahui di dalam kamus atau buku 

(mengasosiasi) 
e. Guru memberikan perbaikan atas jawaban siswa 
f. Guru mencontohkan cara membaca kosakata yang didapatkan untuk dihafalkan bersama 
g. Siswa diberi kesempatan membaca kembali kosakata yang telah dipelajari (Membaca) 
h. Siswa diminta menyetor hafalan kosakata yang dihafalkan  
 

Penutup 
a. Guru memberikan tugas menulis kosakata berdasarkan contoh 
b. Guru merefleksi ketercapaian siswa dalam pembelajaran  
c. Guru memberikan pesan kepada siswa agar belajar kembali di rumah 
d. Kegiatan ditutup dengan doa  

 

C. Penilaian Pembelajaran  

Sikap Spiritual 
Memulai dan menutup belajar dengan doa kepada Allah Swt 
 

Sikap Sosial 
    Mampu bekerjasama antar teman dalam kegiatan belajar 
    Mengikuti proses belajar mengajar dengan semangat 
 

    Keterampilan  
    Mampu mengerjakan tugas sesuai dengan materi yang diajarkan  
 
 
Mengetahui,  
Kepala Sekolah        Guru Mata Pelajaran  
 
 
(Hidayati Isnaini, S.Pd.)       (Rizqon Muharm, S.Pd.I) 


